3asemmoroumii npunag 3rigHo DIN VDE 0185-305 (IEC 62305-3) cTBOPOE OCHOBY KOMMEKCHOI cucTeMu An1s 3axXuCTy Bif
6rmckaBku. CTPyM BMCKaBKM, AKMI HaAiNHO MPOBOAUTLCA Yepe3 BIOBAKOI0YE 00/1aaHaHHA Ta PO3PABHNKK, BiiBOANTECA
B 3emst0. [lonatkoBsi 3aBAaHHA MICTATLCA B 3PIBHIOBAHHI MOTEHUiany MiX BigBogamu Ta fK KepyBaHHS MoTeHLianamm

B MPOXIAHii 30Hi.

224 TBS




Ornap cuctemu 3i CTOPIHKM 226

OCHOBHI NpuUHLMNK 3i CTOpiHKK 228
Mpoaykuia 3i CTOpiHKK 230
BETTERMANN

TBS 225




3i cTop.. 166

Cuctema 3piBHIOBaHHA

noteHuiany

3i cTop..240

Touka onopm 3a3emneHHA

Knemu gna nigkniode




wmm DaHpax ana saxucrty
Bif Kopogii

3i cTOp..243

TBS 227




nﬂaHyBaHHFl CUCTeMH 3a3eMJ1eHHA

3a3eMnKoUMiA Npunag - Lie YacTuHa 30BH-
iLIHBOrO 3axMCTy Bif 6MCKaBKY, SKa MPOB-
OMTb CTPYM 6/MCKAaBKM B 3eMTK0 Ta Tam
Mage PO3MOAINATH. BaxnmBsilLmmMm KpiTepis-
MU AN PIBHOMIDHOTO PO3MOAiNY CTpyMy
Bif, 611CcKaBKM 663 BUHUKHEHHS! Hebeaney-
HOi mepeHanpyri € chopma Ta rabapuTy.

» MubuHHMI 3a3emMnioBay
[MMOMHHAA 3a3eMmioBaYy- Lie 3a3emi-
toBaY SKMiA B LNIOMY BCTAHOBIKOETHCSA
BEpPTUKaNbHO Ta  3arnubItoeTbCs.
HainpocrTille pilleHHs npy Joo6naaH-
aHHi rp0o303axMCHOI YCTaHOBKM

Mu6uHHWMIA 3a3emntoBay

[MM6MHHMA 3a3emtoBad (NignopsiaKyBaH-
HS MMy A) - Le 3a3eMntoBay, KU 3BMY-
anHO BCTAHOBMHOETbCS BEPTUKANBHO Ta
3arnMb0ETLCS Y 3EMITHO.

SIK OKpemuid Npunag KoXeH Po3PSiAHMK
PEKOMEHAYETHCSA MPOKNAAATA HA TNMOMHI
3a3emnenHs 9,0 M, 3 BiCTaHKO Po3psifHH-
kiB 1,0 M Bif (pyHOAMEHTY KOHCTPYKLii. B
AKOCTi MiHiMarnbHOro po3mipa (3rigHo VDE
0185-305 Teil 3) ans 3asemntosaya Ty
A pie knac 3axucty Bif 6nmckaskm Il Ta
IV 3 0OBXMHOI 2,5 M 3 BEPTMKAbHUM
NPOKNafaHHsM Ta 5 M Npy rOPU30HTASbH-
OMy mpoknafaHHi. HeobxigHa aoBxuHa
3a3emnioBayva Mae posnoginaTucs B nap-
anenbHoO MiJKMOYeHMX AOBXWHAX. B 3an-
€XHOCTi  Bifi BNacTUBOCTEN [I'PYHTY
3a3eM0BaY BOMBAETLCS B 3EMITIO, PyKa-
MK, 260 3a [OMOMOr0HO BifiNOBIAHO ENEKT-
po, 6eH31HOBOr0 abo MHEBMATWUYHOMO
MOJOTY.

Bci 3a3emntoBadi noBuHHI 6YTW NOEAHAHI

3 KinbLEBMM 3a3eMIltoBaYeM B CEpPeauHi
ab0 30BHi 6yauHka Ta Matv BBig Ans PAS.

228 TBS

3rigHo DIN VDE 0185-305 vactura 3 (IEC
62305-3) B LiNOMy PEKOMEHAYETHCH HU3b-
Kui orip 3a3emneHns < 10 .

3a3emntorUmiA Mpunag MoXe cknagaTucs
3 O[HOTO 3 TPbOX HUXXYE OMUCaHNX Mpuc-
TPiiB. TakoX iCHYE MOXJIMBICTb, Pi3HI Mpw-
CTpii-3a3emMnioBayi 3eaHat MidK coboto,

» KinbueBuil 3a3emMnioBay
KinbLeBni 3a3emitoBay — Lie NOBEPX-
HEBWIA 3a3eMNOBAY, KM MOXXIINBO
SIK 3aKpuUTe KinbLie Ha BiacTaHb 1,0 M
12 0,5 M 3arnubuTi B 3eMJI0 HABKOMO
30BHILUHBOrO (PYHAAMEHTY KOHCTPYK-
uii. Lle HaiikpalLe pilueHHs npu obna-
AHaHHI npunagy 3axucra Bif 6meka-
BKM.

B sKocTi MaTepianis MOXyTb BUKOPUCTOB-
YBATUCS HACTYMHI PEYOBUHM:

» CTpwxHi 3 OLMHKOBAHOI cTani
@20 MM
CTpu>KHi 3 HepxxcTani @ 20 MM
Tpy6u 3 oumHKoBaHOI CTani
@ 25 MM (2 MM TOBLUMHA CTiHKM)
[Mnackuid ApIT 3 OLMHKOBAHOI CTani
30 x 3,5 MM
[Mnackuin ApiT 3 HepxxcTani crani
30 x 3,5 MM

B ranyssix, Wwo nigaatoTees Kopoaii, Heob-
XIiGHO 3aBX[AM BUKOPUCTOBYBATM HEpXa-
Bitouy cTanb. 3'efHaHHs, SKi MOXYTb PO3-
UMHSTMCS B 3eMJ, MOXYTb 3aXWUCTUTK
NpoTK KOpo3ii (MnacTuyHa aHTMKOPO3ikHa
CTpiuKa).

Mpw LbOMY 3BEpTaTH yBary Ha MOX/MBIC-
Tb BUHUKHEHS KOPOil.

» 3asemnioBa4 hyHOAAMEHTY
3asemntoBay oyHAAMEHTY (3riaHO
TAB 1974 nepen6a4eHoro Ans HoBuX
OyLiBHMLTB) Lie 3a3eMItoBaY, SKui
BCTAHOBJIOETLCS GETOHHOMY-
(byHAaMeHTi OyniBeNbHOT KOHCTPYKLT.
BiH BBa)XaeTbCSA KPIM iHLIOTO SIK rpO3-
03aXMCHMiA 3a3eMITH0BAY, SKLLO BCTaH-
OBJIEHi HEOOXiAHI NiAKNOYEHHS — Npa-
nopv Ang 3'€fHaHHS PO3PSAHNKIB 3
(pyHOAMEHTY

0 I
. &

BkasiBka: ana rnuﬁlghlil X3
10BayiB PEKOMEHAYE CA |
Big 9,0 M. ]

Xpectosuil 3eaHysay  3i cTop..237

|
AHTUKOPOIlHNIA 6aHARK

‘ XoMyTI Ans NiAKOYEHHs
| £
| LLITpboBuil 3a3emnioBay

L]

YAapHi HakoHeYHMKK 3 cTop..233

3i cTOp..243



KinbueBuit 3a3emntoBay (3a3emsnioB-
a4y NoBepXHi)

Kpyrnuii 3a3emntoBay NOBUHEH KPIM KOH-
CTPYKLUii eneMeHTy MiHiMyM Ha 80 % CBOET
3aranbHoi JOBXMHN MaTh KOHTaKT 3 3eM-
neto. Mpy LbOMY SIK 3aKpuTe KifbLe BiH
npoknagaeTbes Ha BigcTani 1,0 M Ta rm-
6uHi 0,5 M HABKOMO 30BHILUHLOTO (hyHAA-
MEHTY KOHCTPyKUii. KinbLesuin 3a3em-
MioBaY - Lie 3a3eMioBay 3rigHO BUMOT
Tuny B.

B skocTi Matepianis MOXyTb BUKO-
PUCTOBYBATUCS HACTYMHI PeY0BM-
HU:

» [Inackui ApiT 3 OUMHKOBAHOI cTani
30 x 3,5 Mm

» [lnackui apiT 3 HepXxcTani cTani
30 x 3,5 MM

> Kpyrnui fpit @ 8 MM 3 Migi

» Kpyrnui gpit @ 10 Mm 3
HepXxcTani

» Kpyrnwii gpit @ 10 MM 3 HepcTarii

B KoposiitHo Hebeaneynmx ranyssx Heob-
XilHO B OCHOBHOMY BMKOPWCTOBYBATH
HepxxcTanb (V4A). Po3unHHi 3€fHaHHs B
3eMAi HeO6XiAHO 3axvLLaTi MPOTUKOPOii
(MnacTUYHi aHTUKOPOSiiHi 6aHAaXM)

XpecToBuil 3eaHyBay  3i cTop..237

dyHAameHTHUIA 3a3emnioBay
OyHAaMeHTHMIA 3a3eMtoBaY - Lie 3a3em-
T0BaY, KU 3aKNaaaeTbes B 6ETOH (PyH-
JaMeHTY KOHCTPYyKUii. KpiM TOro BiH fie
SK FPO303axMUCHUA y3emaoBay i Ans
LbOro HeobxigHO nepeadayunTi BUBOAK
ANS NiJENHAHHS [O3EMHUX MPOBIAHMKIB.
lnackuit NPOBIAHWK NPOKNAAEHWA B apM-
aTypi MPUEBHYETLCA [0 Hei KOXHI 3 M.
OCHOBHI MONOXEHHS OCHOLLOAO0 BCTAHOB-
NEHHS 30BHILLUHBOrO rPO303aXUCTY BMiLLE-
Ho y DIN 18014.

KnuHoBWi 3'€[HYBAY HE MOXXE BUKOPUCTO-
ByBatucs B 3emni. LLlo6 3po6utn oxaiiHe
NPOBELEHHS, NpW iHCTanAUii 3a3emnto-
Baya (hyHAAMEHTY PEKOMEHO0BAHO BUKO-
PUCTAHHS TPUMaYiB MNAcKoro NpoBiaHW-
Ka. Ix Cnify PO3TALLOBYBATM 3 KDOKOM NpH-
6IM3HO 2 M.

B skocTi Matepianis ans yHAAMEHTHUX
3a3eM/I0BaYiB MOXYTb BUKOPUCTOBYBAT-
WCS HACTYMHI PEYOBUHM:

» [1nackui NpoBIAHWK 3 OLMHKOBAHOI
crani 30 x 3,5 MM

> [lnackuil NpoBIAHWK 3 HepXCTan
30 x 3,5 MMm

> Kpyrnui fpit @ 8 MM 3 Migi

» Kpyrnui gpit @ 10 Mm 3
HepXcTarni

» Kpyrauit apit @ 10 MM 3 HepxKCTarii

B KoposiitHo He6e3neyHunx rany3sax Heobx-
iJHO MPMHUMMOBO Ha BXOAI Ta BUXOLi 3
GETOHY BMKOPMCTOBYBATU HEPXKCTaNb.

78BS 209



OBO Cwuctemu 3a3eMreHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

Mnackun gpiT, cTanb OLMHKOBaHa MaTepian npoBoaku
Tun | Matepian, |Moeepx-| Poavip |CraHgaptHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
. CKOPOYEHHs | Hfl WxB KinbLie €% m
: mm ca.m M k%M |Cranb | FT [ ]
¥ 5052 |Cranb |FT [25x3 |100 100| 59,700{5020 15 8

e ¥ Lt 5052 | Cranb |FT [25x3 |30 30| 84,000(5020 75 1 B

ﬁ 5052 | Crtanb |FT |30x5 |80 80(120,100(5020 37 9 pl=
5052 |Cranb |FT 40x4 |75 75(128,100({5020 41 7
5052 | Ctanb |FT |40x5 |50 50/ 160,100/ 5020 43 3
5052 |Cranb |FT 30x3 |30 30| 72,100({5020 80 8
5052 | Ctanb |FT |30x3,5|30 30| 84,000({5020 83 2
5052 |Cranb |FT 30x3,5|FIX50 50| 84,000(5020 95 6

5052: Mnackwi gpit/ctaneBa cmyra B MoTkax (BignosigHo DIN EN 50164-2)
* UuHKOBe MokpuTTs: 225 r/m? (npnbnmaHo 30 pm)

[any3b 3acTocyBaHHsl : Mpu 3aknagaHHi dyHAAMEHTY, He MPoKnagaTy Mo rpyHTy

Mnackun ApiT, cTanb OLMHKOBaHa ANsA 3a3eMIeHHs Martepian npoBoaku
Tun Martepian, |Mosepx-| Po3mip |CrangapTHe Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
e CKOPOYEHHS | HAl WxB KinbLe €% M
mm ca.m M k/%M |Cranb | FT [ ]
' 5052/ DIN |Ctanb |FT 20x2,5/100 100| 41,000{5019 03 6
O m— 5052/ DIN |CTtanb |FT 30x3,5[100 100| 84,000{5019 10 9 B
A 5052/ DIN |Crans |FT |30x3,5(FIX25 30| 84,000/501911 7 2
5052/ DIN |CTtanb |FT 30 x 3,5 |FIX 50 50| 84,000/5019 13 3
5052/ DIN |Ctanb |FT 30x4 |[FIX30 30| 97,200/5019 20 6
5052/ DIN |Ctanb |FT 40x5 |FIX50 50|162,000/5019 30 3

5052: MnacToBuii pit/cTpiykoBa cTanb B MoTkax (3rigHo DIN EN 50164-2)

« DIN 48801
* LinHkose nokputTta: 500 r/m? (nprbnusHo 70 um)

Fanysb BUKOPUCTaHHA: 3aXUCT Bi 6nmckaBku Ta npunaan sasemMreHHsa

Mnackwii ApiT, HepXKaBiloya cTanb Martepian nposofku
Tun Martepian, | Poamip |CraHpapTHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
e ckopoyeHHs | W xB KinbLe €/% m
: mm ca.m M Kr/% m V2A [ ]

; 5052-VA | V2A 30x 3,550 50| 82,500(5018 50 1

R A V4A

g B T

5052-VA | V4A 30x3,5|50 50| 95,200(5018 70 6

Mnackun gpiT, migb

Kpyrnumu gpit, antomiHin
T
Eg

230 TBS

5052VA: Mnackwuii Apit/wtabosa ctans y pynoHax (sianosiaHo DIN EN 50164-2)
« Bignosigae sumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)

* 3 HepxaBito4oi cTani Ans BUKOPUCTaHHS TaM, ie MOXIMBUIA edpekT koposil
* Hepxxasitoya ctanb, V4A ans BAKOPUCTaHHA ANS 3a3eMINeHHs

Martepian npoBoaku

Tun Martepian, | Poamip |CraHgapTHe Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
ckopoyerHs | LW xB KinbLie €% m
mm ca.m M Kr/% M Migs | |
FL20/Cu | Migb 20x2,5|45 45| 44,500|5021 80 4
LliHwn 3rigHo DEL-HOTaTkam, AMB. BKa3iBKM HA MaTepianu. =

vs]

FL20/CU: Mnactosuii apit/cTpivkoBa ctanb B MoTkax, Migb (nach DIN EN 50164-2)

BuikoHaHHs: E-Cu S7 F24 m'ska
[any3b BUKOPUCTAHHS: NPUNaan 3a3eMeHHs

Martepian npoBoaku

Tun Martepian, | HomiHansHe CraHpapTHe MepetH | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOUEHHS SHENSHHR KinbLie €% m
mm ca.m mm? M Kr/% m AnioMiHil
RD 8/ALU | AntomiHivi | 8 150 (£ 7,5 m) 50 150 13,500({5021 28 6
RD 8/ALU-T | AntomiHivi | 8 150 (x 7,5 m) 50 150 13,500({5021 29 4 D
RD 10/ALU | Antomiivi | 10 95 (+4,5m) 78 95| 21,000/5021 30 8

Bignosigae knacy skocti T
RD ...-ALU: Kpyrnwuin gpit (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram BignosiaHo o VDE 0185-305 (IEC 62305)
* Aluminium

* RD 8/ALU: HanisTBepaui (E-AIMgSi0.5 sianosiaae DIN 48801)
* RD 8/ALU-T: ckpy4eHwii (E-AIMgSi0.5 signosiaae DIN 48801)

* RD 10/ALU: unctuii antommHini (E-Al Bignosiaae DIN 48801)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Matepian npoBoaku

O

MaTepian npoBoakun

O

MaTepian npoBoakun

O

Martepian npoBoaku

Matepian npoBoaku

O

Cucremu 3asemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

Kpyrnuwn apit, ctanb, ranbBaHi4YHO OLIMHKOBaHa

Tun Martepian, |HomianbHe | CraHpapTtHe | [MepeTuH Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS! aHaqéHHﬂ KinbLie €% m
mm ca.m mm? M k%M |Cranb | FT
RD8 |Cranb (8 125 (£ 2 m) 50 125/40,000/5021 08 1
RD 10 |Cranb |10 80 (+ 2m) 78 80|63,000/5021 10 3

RD ...: Kpyrnuit npoBigHuk (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram ctaHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

* RD 10 Takox MOXe BUKOPUCTOBYBAaTUCA ANS 3a3€MMEHHS

« OuiHKoBaHa cTanb

* LinnkoBwuid Wwap: 50um cepepHe 3Ha4eHHs (npubnusHo 350r/m?)

Tun Marepian, |HomiHaneHe | CrtaHpaptHe |[lepeTuH Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS aHaqéHHﬂ KinbLie €% m
mm ca.m mm? M Kr/% m Mige
RD 8/Cu | Migb 8 100 (£ 2 m) 50 100/45,000|5021 48 0
RD 10/Cu | Migb 10 50 (£2m) 78 50(70,000|5021 50 2

RD ...-Cu:: Migp - kpyrnuii npoBigHuk (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

Kpyrnuwm apit, miab

Kpyrnumn gpiT, HepxkaBitoua ctanb

Tun Martepian, |HomiHansHe CraHpapTHe MepetvH | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS! |  3HAYeHHs KinbLie €/% m
mm ca.m mm? M Kr/% M V2A
RD 8/V2A |V2A 8 100 (+ 2,5 m) 50 100/40,000|5021 21 9
RD 10/V2A | V2A 10 50 (+2,5m) 78 50(63,000|5021 22 7
V4A
RD 8/V4A |V4A 8 100 (+ 2,5 m) 50 100/40,000|5021 63 4
RD 10/V4A | V4A 10 50 (+2,5m) 78 50(63,000|5021 64 2

RD ...-VA: Kpyrnuin nposigHuk (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosiaae Bumoram ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
* Hepxxagitova ctanb, V4A ona BUKOPUCTOBYBAHHS Y ranysi 3a3eMIeHHst

Kpyrnun apit 3 o6onoHkoro PVC

Tun HomikanbHe | Marepian, Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
3HangHn CKOPOYEHHS €% m
mm M K%M | AniomiHiit
RD 8/PVC |8/11 AntomiHin 100|20,000(5021 33 2

RD ...: Kpyrnuii npoBigHuk 3 nnactukoBoto o6omnoHkoto (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram ctaHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
* 3 nokputTam PVC

Tun Marepian, |lMosepx-| CraHgaptHe |[lepeTuH Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hst KinbLe €% m
ca.m mm? M k/%m |Cranb | FT
RD 10/PVC |Cranb |FT 75 (+/-2 m) 78 75|67,200{5021 16 2

RD ...: Kpyrnui npoBigHvk 3 nnactukosoto obonoHkoto (3rigHo DIN EN 50164-2)

« Bignosigae Bumoram crangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)
* 3 nokputtsaim PVC

Tun  |Poawip | Martepian, Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
D |ckopoyeHHs €% M
mm M Kr/% M Migs
S9/Cu 9| Miap 100|44,500(5021 65 0

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BKasiBkv 4o maTtepiany
S9/Cu: Tpoc (3riaHo DIN EN 50164-2)

* 3BMyariHWii moTok ca. 100 m

* 7 okpemux xun no & 3 mm

* 3aranbHWi nepetuH 50 mm?

« Bignosigae Bumoram 3a VDE 0185-305 (IEC 62305)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

(1 -

%

==
-

{ 1))
%

Mposia

TBS 231



OBO Cucrtemu 3a3eMrieHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

LLTup 3azemneHHs ST

MnBUHHMIA 3a3eMntoBaYy Ta NNacTUHYacCTUn 3a3emritoBay

Tun [loBXuHa | 30BHiLLH AiameTp Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina T
€/wr.
-]
mm mm wryka | K% wr. |Cranb | F °
219/20 ST| 1500 20 5/360,000/5000 75 0
219/25 ST| 1500 25 5/573,000|5000 76 9

L

219/... ST: CTepxeHb 3a3eMmntoBaHHs Af1A CTaHAAPTHOrO 3aCTOCYBaHHS:

» Bucoka koposiiHa CTilikicTb

* LinHkoBe nokputTa Big 70 pm

* 3 KEPHOM Ta OTBOPOM A5 NOEAHAHHS

» Kpyrnuin kepH 3 gBoMa Hakatkamu

« Bignosigae Bumoram ctaHgapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

F=

3asemnioBay ansa 1py6wm LightEarth "MMBrHHWIA 3a3emmioBay Ta NNacTUHYaCTU 3a3emroBay
Tun [loBXuHa | 30BHILLHIA AiameTp Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina 2197
€/wr. _ i
mm mm wryka | K% wr. |Cranb | FT q ii
LE- Erder| 1500 25 5|220,000({5000 30 0 i
LE-Erder | 1000 — 5/157,600/5000 29 7
Tpy64acTuii 3a3emnioBay , LightEarth": o
C
- » HabipHa cuctema TpyGyacToro 3asemntoBaya Ansi BCTaHOBMEHHS IMUOUMHHKX 3a3eMntoBadiB (Tun
A)
» Bucoka cTiikicTb NpoTu KOPO3ii 3aBAAKN NOCUIIEHOMY LIMHKOBOMY MOKPUTTIO

3asemnioBay ans Tpy6u LightEarth 3 HepxxaBito4oi cTani

LWTup 3asemneHHs BP

1 =2

232 TBS

* TakoXX MOXe BUKOPVUCTOBYBATUCH Y BaXXKMUX YMOBaX IPyHTY o
* KOHTaKTyBaHHS 3a3emnioBaya LightEarth 3giiicHioeTbest Yepes nonepegHb0 BCTAHOBNEHNI

naTpy6ok

« Bignosigae ymoBam ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

* ANS BUKOPUCTAHHS, HanpuKnag, aHTEHHOrO 3a3eMII0BaHHS, 3a3eMIIOBaHHS 3aXUCTY Bif rpomy

TOLLO.

MMBWHHWIA 3a3emmioBay Ta NNacTUHYaCTUA 3a3emroBay

Tun [loBXuHa | 30BHLLHIA AiameTp YnakoBka | Maca ApT. Ne Llina

2197
€/wr. _
mm mm wryka Kr/% L. V2A g
LE-Erder| 1500 — 5|235,000| 5000 33 0
25|

TpybuacTuii 3a3emnioBay ,LightEarth":

» HabipHa cuctema Tpy6yacToro 3asemnioBaya AN BCTAHOBMEHHS FMMBMHHUX 3a3emntoBaYis (Tun
A)
* Bucoka CTiikicTb NpoTu KOpOo3ii 3aBAAKN NOCUNEHOMY LIMHKOBOMY MOKPUTTHO
* Takox MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH Y BaXKNX YMOBaX IPYHTY

* KOHTaKTyBaHHA 3a3emnioBaya LightEarth 3gincHioeTbes Yepes nonepegHb0 BCTAHOBNEHNN

natpy6ok

« Bignosigae ymoam ctangapty VDE 0185-305 (IEC 62305)

* AN BUKOPUCTaHHS, HAaNpUKaz, aHTEHHOrO 3a3eMITI0BaHHS, 3a3eMIoBaHHSA 3aX1CTY BiA rpoMy

TOLLIO.

MUBUHHMIA 3a3eMntoBaYy Ta NNacTUHYaCTUN 3a3emritoBay

Tun [loBxuHa | 30BHiLLHIA AiaveTp | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
€/wr.

mm mm wryka | K% wr. V4A
219/20 BP-VA| 1000 20 5|250,000(5000 85 8
219/20 BP-VA| 1500 20 5| 365,000/ 5000 86 6

219/... BP: lTtunp 3a3emneHHs 3 BUCOKOI KOHTaKTHO eac

I Dmy
-

« DIN 48852, dhopma Z, cuctema ,BP* (dbegepanbHa nowita)

« [ly>xe no6pi KOHTAKTHI BMACTUBOCTI 3aBASIKU CBMHLIEBIN Kyni Y BUCBEPANEHOMY OTBOPI
« 3 BTYNKOIO Ta CBEPANOM ANs NpUeaHaHHsS

« Bepcis V4A i3 Hepxagitoyoi ctani (matepian Ne 1,4401)

« Bignosigae Bumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)

Tun [loBxuHa | 30BHiLLHIA AiameTp | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina

L
€/wr.
8
mm mm LwTyKa Kkr/% wt. |Ctans /| Cu
o

219/20 BP-Cu| 1500 20 10| 365,400

219/... BP: lUtup 3a3eMreHHs 3 BUCOKOK KOHTaKTHOM efc

« DIN 48852, cbopma Z, cucrtema ,BP* (dbegepanbHa nowta)

* [ly>xe 0o6pi KOHTAKTHI BMACTUBOCTI 3aBAsIKU CBMHLIEBOMY MPUCTPOIO Y BUCBEPANEHOMY OTBOPI
* 3 BTYJIKOIO Ta CBEPAJIOM NS NPUEAHAHHS

* Bepcis Cu i3 cTani 3 o6onoHkoto i3 migi B 0,5 Mm

« Bianosiaae Bumoram VDE 0185-305 (IEC 62305) D

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Cucremu 3aszemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

MnBuHHWIA 3a3emnioBaY Ta NNacTUHYACTUN 3a3emioBay LWTup 3asemnenHs OMEX

= Tun | [loBXuHa | 30BHiLUHil giameTp | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
- €/wr.

~ mm mm wryka | K% wr. |Cranb | FT

219/20| 1500 20 5|365,400|5000 01 7

219/20| 2000 20 5(491,400|5000 20 3

8 Cranb | F

219/25| 1500 25 5/577,200|5000 02 5

219/..: lUTnp 3a3emMneHHs MiLLHOT KOHCTPYKLi
L | I « DIN 48852, copma Z, cucrema ,OMEX*

D * |3 BTYNKOIO Ta CBEPAJIOM AMSi NPUEAHAHHS
* 3 MOCUNEHNM CTanbHUM LITUPEM
* Bepcis FT 3 yuHkoBo Haknagkoto MiH. 60 pm
« Bignosigae Bumoram VDE 0185-305 (IEC 62305)

[MMBrHHWI 3a3emmioBay Ta NNACTUHYACTUI 3a3eMmoBay YaapHUM WTup Ans Wtups 3aseMneHHs
@20 Tun Clﬁlggggg:ﬂ I'Io::;px- Ynakoska | Maca ApT. Ne €L/l|i_:i
wTyka kr/% wr. |Ctanb | FT 1
9 LE- Spitze |Ctanb |FT 10| 10,000/ 3041 409 . £
HakoHeuHuk LE & 25 mm: HabuTuid OTBIp ANA BCTAHOBIEHHSI TPy6YacToro 3asemnioBava b

* MigxoanTb ansa cuctemu LightEarth

Tun s rnnbuHHOro Ynakoska | Maca ApT. Ne Llia
3asemniosaya €/wr.
% @ mm wTyKa K% wr. TG | FT
1819/20BP 20 10/ 3,500({3041 21 2
D 1819/25BP 25 10| 6,700[{3041 95 6 i
1819/..BP: yoapHWi HakoHEYHWK ANS HacafKku Ha LUTMP 3a3mIoBaya "uq_

« MigpxoanTb go cuctem ST Ta BP

}
|

Tun [ins rnbuHHoro Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
@ 3asemnoBaya €/wr.
@ mm LTYyKa Kr/% Wwr. TG | FT
° 1819/20 20 10/ 3,300({3041 20 4
1819/25 25 10| 4,900[{3041255 1
1819/..: ygapHU HaKOHEYHWK ANsi HAacafKky Ha LUTUP 3a3emnioBada j
« MigxoanTb Ana cuctemun OMEX
« DIN 48852 chopma Sp
MUBUHHWIA 3a3eMntoBaYy Ta NnacTUHYacTUn 3a3emMroBay yAapHa roniBka AN WTUpA 3a3eMneHHsa
040 Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
45° €/wr.

r 5

10|

wryka | K% WT. |Crams /| FT

LE- Kopf 1] 70,000{3042 30 8

LE-ronoska: yAapHa ronoeka ans BOMBaHHS yp,apHo'l' roJI0BKM 3a AOMNOMOror Py4YHOro MosnoTka

80

:lt « MigxoamnTb oo cuctemm LightEarth 1
« 3arapToBaHa L

Tun [ns rnbuHHoro Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
3asemnoBaya €/WT.
8 @ mm wyka Kr/% wwT. Cranb
1820/20 20 1| 62,600|3042 20 0
@ 1820/25 25 1| 70,000({3042 25 1
20 1820/..: 3arapToBaHuii, Ans BGUBaHHA 3a3eMII0BaYiB 3a JONOMOro MOMOTKY

« MigxoanTb ana cuctem ST, BP ta OMEX
» 3arapToBaHuii
« DIN 48852 ¢dhopma SP

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 233



OBO Cwuctemu 3a3eMreHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

BctaBka monoTtok ans WTUPA 3a3eMIieHHA

H;u-ul—.-—.._._

il

234 TBS

Tun [ns rubutHHoro | Ynakoeka |  Maca ApT. Ne LliHa
3a3emnioBava €/,
@ mm wTyka Kr/% WT. Cranb
2500/20 20 1/120,800(3043 20 7

2500/25 25 1/143,100[3043 25 8

2500/..: BctaBka-MonoTok Ans BiGpaLiiHoro MonoTka

» ®abpuynmii Bupi6 Cobra BBM 47 SPA-Super, Tex11 Ta COBRA 248
« MigxoanTb Ansa cuctem 3asemreHHs 3i wtupem ST, BP ta OMEX

* 3MiLHeHN
Tun [ins rmnbutHoro | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
3a3emnioBaya €/wr.
@ mm wTyka K% Wwr. Cranb
2510/20 20 1/310,000(3043 31 2

2510/20: BcTaBka-monoTok Ans BibpaLjiiiHoro monotka

» ®abpuunuii Bupi6 Atlas Copco Typ FB 60 S-Super
« MigxoanTb Ansa cuctem 3asemrneHHs 3i wtupem ST, BP ta OMEX
» 3arapToBaHuii

Tun [insi rnuunHoro | Ynakoska |  Maca ApT. Ne LliHa
3a3emniosaya €/wr.
@ mm wryka | Kri% wr. Cranb
2520/20 20 1/197,000({3043 70 3

2520/25 25 1/197,000(3043 75 4

2520/..: BcTaBka-mMonoTok Ans BibpayiiiHoro MmonoTka

» ®abpuynuii Bipi6 Wacker BHF 25, BHF 30S, EHU 25/220
* MigxoanTb Ansa cuctem 3asemreHHs 3i wrupem ST, BP ta OMEX

* 3MiyHeHun
Tun [ns ranbuHHoro | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
3a3emnioBava €/,
@ mm wTyka Kr/% wT. Cranb
2530/20 20 1(125,000(3043 40 1
2530/25 25 1/125,000|3043 45 2

2530/..: BctaBka-MOnoTok Ans BiGpaLiiHoro MonoTka

» ®abpuyHmii BUpi6 Bosch USH 10, HSH 10
« MigxoanTb Ans cuctem 3asemreHHs 3i wtupem ST, BP ta OMEX

* 3MiyHEeHN
Tun [ins rmubutHoro | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina
3a3emnioBaya €/wr.
@ mm wTyka Kr/% wr. Cranb
2535/20 20 1/100,000{3043 91 6
2535/25 25 1/100,000(3044 91 2

BcTtaBku 4o MonoTka Ha BibpaLiiHUiA MONOTOK iHLLKX TUMIB Ta BUPOBHMKIB 3a 3anMToM

2535/..: BctaBka-MOnoToK Ans BibpaLjiiiHoro monoTka

» ®abpuunuii BUpi6 Hilti TE 52/42, TE 72/60, TE 92
* MigxoanTb Ana cuctem 3a3emintoBaHHs 3i wtupem ST, BP Ta OMEX

* 3MilHeHwui
Tun [inst rmuunHoro | Ynakoeka |  Maca ApT. Ne Llina
3a3emnosaya €/wr.
@ mm wryKka Kr/% . Cranb
2536/20 20 1| 63,000(3044 90 4
2536/25 25 1| 61,000{3044 83 1

2536/...: YaapHa BcTaBka Ans BibpyroumMx MOMoTKiB 3 kpinneHHam SDS- Max/TEY

* MigxoanTb ANa cucTtemun cTepXkHa 3azemntoBaHHst ST, BP ta OMEX
« 3atBepainuii

240

MnBUHHMIA 3a3eMnioBaYy Ta NNacTUHYaCTUA 3a3emritoBay

240

Rl

I

|
407

80

240

137) | 1
7

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

MUBUHHWIA 3a3eMntoBay Ta NacTUHYaCTUN 3a3eMroBay

Cucremu 3aszemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

BctaBka monoTtok ansa WITUPA 3a3eMIIeHHA

Tun Martepian, BuKoHaHHs Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS /.

wTyKa Kr/% L. Cranb

132,000{3043 60 6
76,000/3043 610
87,000/ 3043 61 4
76,000(3043 60 2
76,000/3043 618

200,000(3043 62 8

LE- Hammer |Ctanb | Wacker
LE- Hammer |Ctanb | Hilti

LE- Hammer |Ctanb |Bosch

LE- Hammer |Ctanb | SDS-Max
LE- Hammer |Ctanb | Atlas Copco
LE- Hammer | Ctanb —

A Ao

LE-monoTok: BcTaBka MonoTok ans BibpauiiHoro monoty
* MigxoanTb ansa cuctemu LightEarth
*» 3043606 ans Wacker (BHF 25, BHF 30S)
» 3043610 ans Hilti (TE 52/42, TE72/60, TE92)
» 3043614 ans Bosch (USH 10, HSH 10)
* 3043602 ans SDS-Max
» 3043618 gna Atlas Copco (ans LWecTurpaHHoro reuHTa)
» 3043628 anst Bosch GSH27/UH27 (11304) / HS28 (12314)
Hitachi H65SD
Makita HM 15008 / HM1800
* 3arapToBaHui

MnBuHHWIM 3a3emnoBay Ta NNacTUHYACTMI 3a3eMroBaY

N Tun Marepian, |[oexuHa | HomikanbHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHsA SHBHSHHR €/% wWr.
mm mm wryka | Kkr/%wr. |Cranb / FT
101/A Cranb 1500| 16 10/240,000|5400 15 5
Migb
o
101/A-Cu | Migp 1500| 16 10/272,100| 5400 62 7
Llinn 3rigHo DEL-3anwvcy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
101/A...: JloBunbHa Lorna/worna 3a3emneHHs 3'egHaHi
o1 * @ 16 MMm UinbHUIA MaTepian
O « 3auinka 3 060x GokiB
Tun Martepian, |Moepx- | [loBxwHa | HomiHanbHe | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS HA 3HAYeHHA €/% wWT
o .
mm mm wTyKa kr/% wr. |Crane | FT

—— Tun Poawip | HomiHansHe Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
L 3HaH§HHﬂ €/% wr.
mm mm LTyKa Kr/% wr. V4A
200VA1500|1500| 16 10{242,000| 5420 50 4
Cranb | FT
M 200 150016 10{242,000| 5420 15 6
200: obpizaHnii 3 ABOX CTOPIH
O S— |

101/F-1500 | Ctanb  |FT 1500| 16
101/F-2000 |Cranb  |FT 2000| 16

10{240,000(5424 15 1
10{320,000| 5424 20 8

101/F...: BnoBntotoya Lorna/worna Ans 3arnnbrneHHs B 3eMIIo 3 Hanyckom Ans NiOKIYeHHs

* 3 2 oTBOpaMu AN NiOKNYEHHS & 12 MM
« 3'gHaHa 3 ofHi€i CTOPOHMN

e Tun Marepian, |[osepx- | JoBxuHa | HomiHanbHe Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
i CKOPOYEHHS | Hst BHGH‘SHHR /.
mm mm wryka | K% wr. |Crane | F
204/KS |Ctanb |F 2000|16/10 1/230,000(5430 01 1
204/KS |Ctanb |F 2500|16/10 1/310,000| 5430 06 2

204/KS: WraHra ons BBeAEHHN Y 3eMrio, 3BY>KEHa Ta YacTKOBO i30/1bOBaHa

* 16 MM 3a3emntoBay 3 10 MM NiAKMYEHHAM
* 3 BMOHTOBaHMM rothpoOBaHUM LLUIIAHTOM (3aXMCT Bif, KOPO3ii)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

LLTaHra ans 3a3eMneHHs

TBS 235



OBO Cwuctemu 3a3eMreHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

LUTaHra ansa 3aseMneHHs

Tun Macye YnakoBka Maca ApT. Ne

- Kr/% wWT. Cranb

10| 260,700{5430 15 1

LliHwn 3rigHo DEL-3anucy, ame. BkasiBku 4o maTepiany.

mm wTyka

204/KL |Rd 8-10

MnBUHHMIA 3a3eMntoBaYy Ta NNacTUHYaCTUN 3a3emritoBay

Llina
€/% wr.

(<]
o

=

204/KL: Worna, Lo yBoaMTbLCA A0 3eMMi ANs 3a3eMMeHHS, i3 cTani, OLMHKOBaHOI Y BOTHI 3
po3noginbHunkom 3rigHo 223/DIN Ta 3'egHyBayvem 5002/DIN 204/KL-CU: LWorna, Lo yBoanTbCA A0
3eMni Ans 3a3eMIeHHs, i3 Migi 3 po3noginbHukom 3rigHo 223/MS-DIN Ta 3'egHyBayem 5002/MS

216

DIN %
2 125
MpodinbHUM WTUP 3a3eMNeHHsA MBUHHMIA 3a3eMntoBaYy Ta NIacTUHYaCTUI 3a3eMritoBaY
Tun [oBxuHa Ynakoska Maca ApT. Ne Llina
€/wr.
mm wryka | K%wr. |Crane / FT
213/1000/DIN| 1000 5| 240,500(5003 00 8
213/1500/DIN | 1500 5| 364,500(5003 01 6 ,
213/2000/DIN| 2000 5| 488,400/5003 02 4
213/2500/DIN | 2500 3| 612,400(5003 03 2
213/3000/DIN| 3000 3| 736,400/5003 04 0
213/DIN: MNpodinbHWiA LWTMp-3a3emmtoBay
* XpectoBuii npodink 50 x 50 x 3 Mm +—
* |3 3'eAHyBanbHO HAKMaAKo
* 1 Hackpi3Hui oTBip & 13 MM
* 2 Hackpi3Hnx oteopn @ 11 Mm
Tun [loBxuHa YnakoBka Maca ApT. Ne Llina n—T
€/wT.
mm wryKka Kr/% wr. |Cranb | FT
213/1000/M| 1000 3| 403,700(5003 25 3
213/1500/M | 1500 3| 527,600/5003 26 1 T,
213/2000/M | 2000 3| 651,600(5003 28 8
213/2500/M | 2500 3| 783,800(5003 29 6
213/3000/M | 3000 3| 899,500(5003 31 8
I 213/..../M: MpodinbHWiA LWTHP-3a3emnioBay 8
211 35
* 13 2 m nonotHuwem nuctoeoi ctani FL30 x 3,5 3 %
* 13 2 Hackpi3HumMK oTBOopaMn @ 11 MM
< He Bignosiaae DIN 48852 yacTtuHa 1
Tun [loBxuHa Ynakoska Maca ApT. Ne LliHa —T
L €/wr.
mm wryka /% wr. |Crtanb | FT
213/1500/F | 1500 3| 486,900|5003 77 6
213/2000/F | 2000 3| 610,900(5003 78 4 T =
213/..../F: TMpodinbHWiA WITUP-3a3emnioBay
* 13 2 M nonoTtHuwem kpyrnoi nposogkv Rd 10
< He Bignosiaae DIN 48852 yacTtuHa 1
210 —
<4

MnacTtmMHa 3a3eMneHHA

MnBUHHMI 3a3eMnioBaYy Ta NNacTUHYaCTUIA 3a3emitoBay

Tun Poawmip Ynakoska Maca ApT. Ne LliHa FL 30535
BxLx$ €/wr.
mm wyka /% Wr. |Crtanb | FT
1816/F | 500 x 500 x 3 1| 800,000(5009 21 9

1816/F | 500 x 1000 x 3 1[1329,300|5009 22 7
1816/F | 1000 x 1000 x 3 1/2700,000(5009 23 5

1816/F: NnacTHa 3a3eMneHHst ik OKpeMuii 3a3emsoBad

« I3 3 m Bandstahlfahne FL30 x 3,5
* 13 2 HackpisHmn otBopamn @ 11

236 TBS

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Cucremu 3aszemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

Martepian ans 3'egHaHHA Ta NiOKTIOYEHHSA XpecToBum
Tun Macye Poawmip | Poawmip | Martepian, |Mosepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
A B |cKkopoyeHHs| Hs €/% wr. -
o
mm mm | mm wryka | kr/% wt. |Crans | FT = —
255 |max. FL30| 52| 52|Cranb |FT 20/16,650{5314 51 8 -1 o
.
G} ® q} 255 A: 250 XpecToBuii 3'eaHyBaY Anst NNackoro ApoTy L ] [ -
® 6 « MipxopuTb: makc. FL30 x FL30 o
* 3 MPOMI>KHOO NNacTUHOK
D e D * MoHTYeTbCA 3a JONOMOTrOH0 4 LWecTurpaHHmx renHTiB M6 x 20 (F)
52
Tun Macye Poawmip | Poawmip | Matepian, |[Mosepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
% A B |cKOpOYeHHs | Hs €/% wr. —
mm mm mm T b/ S’
yka | kr/% wr. (Ctanb | FT ==
255 A|max. FL30| 60| 60|Cranb |FT 20|11,500({5314 53 4 j -
® 255 A: 250 XpecToBuii 3'eaHyBaY Ansi MIOCKOro ApoTy ‘

ol J
N

« MigxoanTb: makc. FL30 x FL30
» Bes npomikHOI NnacTuHu
* MoHTyeTbCA 3a AOMOMOroto 4 LwecTurpaHHux revHTiB M6 x 20 (F)

B8 e B

(€]
8 e ©
B

I:

Tun Macye Poawmip | Poawmip | Matepian, |Mosepx-| Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
A B |ckopodeHHs| Hs €/% wr. =
mm mm | mm wryka | kr/% wr. |Cranb | FT r— "'J
256/A-DIN 30 | max. FL30 60| 60|Cranmb |FT 10/27,800{5314 65 8 "i" . j
® 256/A-DIN 40 | max. FL40 80| 80|Cranb |FT 10|38,800({5314 66 6 ].
- ” -

256/A-DIN ..: XpecTtoBuii 3'eqHyBaY Anst NNOCKOro ApoTy

* Migxoamntb ans: makc. FL30 x FL30, makc. FL40 x makc. FL40 (F)

» Bes npomixHOI NnacTuHu

* MoHTyeTbCs 3a AonomMoroto 4 wectuHrpaHunx 6onta M8 x 25 Ta 4 wecturpaHux raiiku M8
« DIN 48845, chopma H

B e B

®

S o ©
B
¥

)

Tun Macye Poawmip | Poamip | Matepian, |[Mosepx-| Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
A B |ckopodeHHs| Hs €/% wr. =
mm mm mm wryka | Kr/% wWr. V2A r— "'J
256/A-DIN 30 [max. FL30| 60| 60|V2A — 25|27,800{5314 72 0 -" ¥ ]
® 256/A-DIN ..: XpecToBuii 3'eqHyBay Ans nnackoro ApoTy - .,:]' -
*Macye: mm s’

* Marepian:

» Bes npomixkHOI NnacTuHu

* MOHTY€eTbCA 32 AOMOMOroto 4 LecTUrpaHHux rerHTa M8 x 25 ta 4 wecturpaHHux ramkun M8
* DIN 48845, dhopma H

®
e o ©
B

B o B

i

Tun Macye Poawip | Poawmip | Martepian, |lMoepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
A B |ckopodeHHs |  Hs €/% wr. =
mm mm mm wryka | kr/% wr. (Ctanb /| FT re— h"‘
256/DIN 30 |max. FL30| 60| 60(Cranb |FT 10/35,860[5314 61 5 '-i" :I
® 256/DIN 40 |max. FL40| 80| 80|Ctanb |FT 10/54,650|5314 62 3
-

256/DIN ..: XpecToBuii 3'egHyBaYy Ansi N1ackoro ApoTy ' y
ol

* MigxoamnTtb: makc. FL30 x FL30, (256/DIN 30), makc. FL40 x FL40, (256/DIN 40)

* 3 NPOMIKHOIO NNACTUHO

* MoHTYeTbCS 32 AOMOMOroto 4 LwecTurpaHHux rerHTa M8 x 25 1a 4 wecTurpaHHux raimku M8

8 e ©

@
8 e B
B

§:

Tun Macye Marepian, |[Mosepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOpPOYeHHs HS €/% wWr. -
mm wryka | kr/% Wt. |Cranb | F — -
252/FL DIN |8-10 x FL30 | Cranb |F 25/28,500| 5312 65 5 = 4 -
GD GD 252/FL DIN: XpecToBwuit 3'egHyBay Ans Kpyrmoro Ta niockoro ApoTty 1™ = [
o
© =
* MNigxoanTe: Rd 8-10 x FL30 o
GD GD * MoHTyeTbCA 3a 4ONOMOroto 4 wecturpaHHmx 6ontie M8x25 Ta 4 wecTturpaHHux ravikm M8 (F)

* DIN 48845, dhopma F

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 237



OBO Cwuctemu 3a3eMreHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

XpecTtoBun

- ':1_]

¥

238 TBS

J}

Martepian ansa 3'egHaHHA Ta NiOKMTIOYEHHSN

Tun Macye | Matepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHS | Hst €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. |Crans | FT
252/DIN Rd 8-10 |Crtanb |FT 25/33,530(5312 31 0
Migb
252/Cu-DIN | Rd 8-10 | Migb — 25|38,940|531241 8

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
252/...: XpecToBuii 3'eQHyBay ANS KPYrnoro Ta nnackoro ApoTy
« MigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 8-10

* 3 MPOMI>KHOO NNAacTUHO
* MoHTyeTbCA 3a gonoMoroto 4 wecturpaHHnx 6ontis M8 x 25 Ta 4 wecturpaHHnx rankv M8

Tun Macye Martepian, |MoBepx- | Ynakoeka | Maca Apt. Ne Llina
CKOPOYEHHS | Hs €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. (Cranb /| FT
252/DIN Rd 8-10 x 16| Cranb |FT 25/38,800|5312 34 5
Mige
252/Cu-DIN | Rd 8-10 x 16 | Migb — 25|43,985(5312 44 2

LliHn 3rigHo DEL-3anucy, ave. BKasiBkv 4o maTtepiany

252/...: XpecToBuii 3'eAHyBaY Ans Kpyrnoro ApoTy Ta 6nnckaBkasiABOAHO! AepeB'AHHOI LUTaHM 3
3a3eMIIeHHAM/LUTaHra, Lo BBOAUTLCS B 3€MITHO,

« MigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 16

* 3 NpoMmixkHOI NnaTor

* MoHTyeTbCs 3a gonomMoroto 4 wecturpaHHunx Gontis M8 x 25 Ta 4 wecturpaHHnx ranku M8
« DIN 48845, chopma E

Tun | [acye | Matepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOpPOYeHHs HA €/% wWr.
mm wryka | kr/% wt. |Ctane /| F
253 |Rd 8-10|Ctanb  |F 25|30,700|5312 60 4

253/...: XpecToBuii 3'eQHyBay AN KPYrnoro Apoty

« MigpxoanTb: Rd 8-10 x Rd 8-10
* 3 MPOMI>KHOO NNAacTUHO
* MoHTyeTbCA 3a AonoMoroto 4 wecturpaHHnx 6ontis M8x25 ta 4 wecturpaHHmx ravikn M8 (F)

Twn Macye Marepian, |MoBepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYeHHsI | Hsl €/% wr.
mm wryka | kr/% wr. |Cranb | F
253 |Rd 8-10x 16 |Ctanb |F 25|29,800(5312 80 9

253/...: XpecToBuin 3'eaHyBaY Ans Kpyrioro ApoTy

« MigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 16
* 3 NPOMIXKHOI NNaCcTUHO
* MoHTyeTbCs 3a AornomMoroto 4 wecturpaHHux 6ontie M8 x 25 Ta 4 wecturpanHnx ranku M8 (F)

Tun Macye Marepian, |Mosepx- Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
CKOPOYEHHSI | Hst €/% .
mm wryka | kr/% wr. |Cranb | FT
250 Rd 8-10/FL30|Cranmb  |FT 25(10,260{5312 90 6
V2A
250/VA |Rd 8-10/FL30 | V2A — 25/10,260|5312 92 2

250/...: XpecToBuii 3'eaHyBaY AN KpYrnoro Ta Nnackoro ApoTy

« MigxoanTb: Rd 8-10 x Rd 8-10

« MigxoanTb: Rd 8-10 x FL30

« MigxoanTb: FL30 x FL30

* MoHTyeTbCs 3a gonomMoroto 2 wecturpaHHunx ontis M8x20 (F)

[p‘:m/\mrq]%ﬁ!
P I

)

)

60

)

O

SHNS)

S
S

S
S

60

60

<

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Matepian ang 3'egHaHHA Ta NiAKITOYEHHSA

Tun Mosepx- | Poamip
HA L

Macye

mm mm

250/A-FT |FT 40|Rd 6-22/max. FL50

250/A-VA | — 40| Rd 6-22/max. FL50

250/AS-FT |FT 20|Rd 6-22/max. FL50

250/A...: fiaroHanbHi knemu

» insi Hecyyoi apmaTypu @ 6-22 mm Ta nnackoro apoty 50 x 4

* MoHTyeTbes 3a gonomoroto 6ontis M10 x 40
* Bepcis ...-AS i3 6ontamn M10 x 20
* MpocTnii MOHTaX Yepes BiAKPUTUIA NO3J0BXHUIA Na3

88 Tun Marepian, |[Mosepx- Macye
CKOpPOYeHHs HA
I am mm
\_m,,\j = 250/A-BO |Ctanb — | Rd 6-22/max. FL50
5 250/A-BO: [iaroHanbHi knemu

* MoHTyeTbCA 3a gonomoroto remHTiB M10 x 25
* MpocTnii MOHTaX Yepes BigKPUTUIA NMOB3O0BXHUI OTBIP

* 3 npuBapeHum 6ontom M10 x 40, BkNoY. 2 rBUHTA Ta 2 rainku

Matepian ang 3'eQHaHHA Ta NiAKIOYEHHSA

Tun Marepian, |lMosepx-| Macye
CKOpO4eHHA HA
mm
259/A Cranb |FT 3 10-20
259/A-VA | V2A — [(@10-20
259/A St | Cranb — [(@10-20
259/A...: TapanenbHa knema

* ins 3'eaHaHHA Hecy4oi apmatypu @ 10-20 Mm
* MoHTyeTbes 3a gonomoroto remtis M10 x 40

Matepian ang 3'eQHaHHA Ta NiAKIOYEHHS

o Macye

(Ug mm
I 1813/KL | FL30- FL30 x Rd 8-10

1813/DIN: 3'egHyBay Vario

50

« MigxoanTb Ans 3'egHanHs 3 Rd 10 x FL30, FL30 x FL30

 inst Hecyyoi apmaTypu @ 6-22 mm Ta nnockoro apoty 50 x 4

Cucremu 3aszemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

LOiaroHanbHa knema

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.
wryka | kr/% wt. [Ctanb | FT

25/28,800/5313 01 5
V2A

25|28,800({5313 02 3
Cranb | FT

25/26,000/5313 03 1

Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina

€/% wr.
wryka | Kr/% wr. Cranb

25/30,000|5313 06 6

MapanenbHa knema

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/% wr.

wryka | kr/% wt. [Ctanb | FT

25/18,800| 5315 51 4
V2A f' h—
25/18,800| 5315 52 2

Cranb

25| 18,800 [5315/55'7 =

Knema gnsa 3asemnioBaHHA Vario

Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

€/wr.

wryka | kr/% wt. (Ctanb | FT

50/18,000| 5014 42 5

b

* LLBAakuiA MOHTax 3a AOMOMOroto LwecTurpaHHoro renHTa M10 x 20 (F)

Martepian gnsa 3'egHaHHA Ta NiQKMIOYEHHS

40 50 Tun Macye
I | I |
‘ ‘ \ mm
= AT 1 18188 -10,0

1818: Knema nigkntoveHHs

« [Insa nigkntoyeHHs kpyrnoro apoty Rd 8-10

Knema gnsa nigkntoyeHHsA

Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina

€/% wr.
wryka | kr/% wt. [Cranb | FT

10/17,600{5012 01 5

* 3 1 wecturpanum 6ontom M12 x 40 Ta 1 wecTurpaHHoto ravikoo M12 Ta 1 NpyXuHHE KinbLe i3

Hep>xaBitoyoi cTani

40 Tun

r=ail
%Uz R

1814/FT
1814/ST

1814/...: Knema nigknoyeHHs

« [ins TpMmanesHoi apmatypm 3 giametpom 8 - 14 mm Ta FL 30x5

Ynakoka | Maca ApT. Ne Llina

€/wr.
wryka | Kr/% wr. Crank

25/20,000/5014 46 8
25/20,000| 5014 47 6

S npOCTI/II7I MOHTaX 3a J0NoOMOrow Bi,CleI/ITOFO NpOAONbHOIo OTBOPY

* MOXIvBe 6oKoBe HaBiLLlyBaHHS

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

TBS 239



Cuncremu 3aseMneHHs

BETTERMANN

Cuctemu 3a3eMIneHHA

Touka onopu 3a3emMrieHHA Martepian ans 3'egHaHHA Ta NiOKTIOYEHHA
Tun Hapisb Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina 7 202
€/wr.
wryka | Kr/% wr. V4A
205/B-M10-VA | M10 25|25,500(5420 00 8
205/B-M12-VA | M12 25|25,500({5420 01 6

HakoHe4YHUuK

KnuHoBu# 3'egHyBay

205/B: Touka onopwv 3a3eMneHHs Ans NigknioYeHHa 4o apmaTypu

« MNigkntoYeHHs 40 3a3eMneHHs, BiABOAIB Ta apMyBaHHS

* 3 060MOHKOIO i3 MNacTuky

* KoHTakTHa nnactuHa: @ 79 Mm i3 Hepxasitoyoi ctani (V4A)
* @10 Mmm GonT, WO NpUeOHYETLCS A0 3aTUCKyBaya

* Bkntoy. NOKpUTTS i3 NNAcTMKy ANsi NPOCTOr0 MOHTaxy

MaTepian ans 3'egHaHHA Ta NiAKMIOYEHHNA

Twn Marepian, |[Mosepx- | Poawmip | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Llina 80
CKOPOYEHHS | Hst D €% wr. <——‘
50

@mm | wryka | kr/% wr. |Ctanb | FT - —T

5011 Cranb |FT 11 50| 7,064(5304 99 7 i
V4A < 1

5011/VA- 10| V4A — | 1 50| 7,064|5334934 THO O ‘ Ot— gi
5011/VA -12 | V4A — 13 50| 7,048/5334 94 2 S L
5011: MigKIoYEHHS Ta XBOCTOBK 22 :

* [INs NigKHOYEHHs [0 CTaneBUX KOHCTPYKL abo ANna HarBUHYYBaHHS Ha TOYKY Oropu
3a3eMIIeHHs!

« ins BigkntoyeHb: kpyrnuii apit Rd 8-10 Ta nnackuid apit FL30 x 3,5

* 2 x oTBOPU NiakntoyeHHs & 11 Mm

* 1 x oTBip nigkntoyeHHs @ D mm

Matepian ang 3'egHaHHA Ta NiAKITOYEHHSA

Tun Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina

mm wTyka Kkr/% Wt. |Ctanb | FT

1813/DIN | 10/FL30 x FL30 5/20,000|5014 21 2 | } |
1813/DIN: KnuHoswin 3'eaHyBay

* DIN 48834, chopma A
« MigxoanTb Ao 3'eaHaHHs ans Rd 10 x FL30, FL30 x FL30
* LLIBMAKWIA MOHTaX NpY BUCOKIN KOHTaKTHI eac

Posnipka Martepian ansa 3'egHaHHA Ta NiQKMTIOYEHHSA
Tun Macye [loBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa ol
€/wT. %‘__‘m
mm mm wryka | kr/% wt. |Ctanb | FT % [’zﬂﬁ
‘*-._‘__ 1811 |10/FL30x3,5| 250 25/19,000/5014 01 8 % _ﬁlj
+ [1811/L|10/FL30x 3,5| 400 25/31,500(5014 02 6 LL—J
1811: Poasnipka, ans ksanicikoBaHoi Npoknaaku Kpyrnoro kabento Ta nnackoro kabento 3rigHo 3
VDE 0185-305 (IEC 62305)
« DIN 48833
* MigxoanTb ansa yTpumMyBaHHs kpyrnoro gpoty Rd 10 abo nnackoro gpoty FL30 x 3,5
KomneHcaTtop Matepian ans 3'eAHaHHS Ta MiAKMNOYEHHS
Tun Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
- €/wr.
L] » wryka | kr/% WT. | Antominiit s / \ 6 2, 8
1807 25|27,000{5016 14 2 2
» 1807: [ins TemnepaTypHUX LUBIB NPV NPOKNaAaHHi kabento 3a3eMneHHst B yHOAaMeHTi lcﬂD [ ‘ ‘ [ Cm} —_
r 4
o
* 3 2 wectukyTHUMM 6ontamm M10 x 30 ‘ 245 ‘ 60
* 2 wecTukyTHi ravikn M10, 2 nigknagHux warnbwm i3 ctani, oLUMHKOBaHI BOrHEM Ta 2 CTOMOPHi : 325 ‘
Lwanbwu i3 HepxkaBito4oi cTani !
Brnok niaknio4yeHHs 3a3eMNneHHA Martepian ansa 3'egHaHHA Ta NiQKMTIOYEHHSA
Tun | [oBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa 314
€/wr. — $
mm wryka | kr/% wr. (Ctanb | FT m%.J 404 L 6
1805/2| 200 10|54,800/5016 02 9 ! '
1805/4| 302 20|77,000/5016 03 7 [¢]2 2222 2]
1805/6 | 404 10|97,100{5016 04 5 211_]| Lo 11
1805/...: Ansa 3'egHaHHA Pi3HUX NPUNaziB 3a3eMneHHs 255 (5x51)
359

240 TBS

* 3 2 kpinunbHYMK oTBOpamMn @ 11 Mm
* 1805/2 3 4 oTBOpPaMM NiQKNIOYEHHS
* 1805/4: 3 8 oTBOpamM¥ NiAKIOYEHHS
* 1805/6: 3 12 oTBOpPaMU NiAKMHOYEHHS

Mpun 3amoBneHHi, 6yap nacka, BKasymte HoMep apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Matepian ang 3'egHaHHA Ta NiAKIOYEHHSA

Cucremu 3aszemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

Bnok nigkno4eHHs 3a3eMneHHs

314 Twn [loBxuHa Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
‘ €/wr.
"’% :ﬂ . M:. 8 mm wryka | Kr/% wr. V4A
! ' 1805/2 VA| 200 10/54,800{5016 09 6 -
‘e‘ PGS SN G G 4 ‘e‘ 3 1805/4 VA| 302 20|77,000{5016 11 8
s11_|] Lo 11 1805/6 VA| 404 10/97,100|5016 12 6
255 (5x51) 1805/...: ansa 3'egHaHHSA Pi3HUX NPUNaziB 3a3eMIeHHs "
359
* 3 2 kpinunbHUMK oTBopamn & 11 Mm
* 1805/2 3 4 oTBOpPamu NiKNIOYEHHS
* 1805/4: 3 8 oTBOpamMy NiAKIOYEHHS
* 1805/6: 3 12 oTBOPaMM NiAKMIOYEHHS
Matepian ons 3'eAHaHHS Ta NigKNOYEHHSI KpoHwTelH ans ka6ento
Tun Martepian, |MoBepx- | Ynakoeka | Maca ApT. Ne Lina
CKOPOYEHHs HA €/% wr.
H‘ wryka | k% wr. | zn | FT m
Lﬁﬂﬁ_l 8 113/BZ-FL Zn FT 100| 6,280|5230 44 6
| 113/BZ-HD-FL | Zn FT 100| 7,000|5230 46 2 L g’
L—-‘EQ 113/BZ...: YTpmyBay ApoTy 3 HaKNaaKoto é‘
@) [] o * 3 BHYTpIiLLIHbOO pi3bboto M8 abo Hackpi3HVMM OTBIPOM AepeB'siHUX IBUHTIB -
) « inst nnockoro apoty FL30
» 3cyBHa Haknagka Ans WBUAKOrO MOHTaxXy
58
B — Tun Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
€/% wr.
0 mm 1% L
0 wryka | K% Wwt. |Crans | FT
~ 835 |Rd 8/10/ FL30x3,5 1/12,100/ 5033 20 9
1 835: Tpumay gpoty
1  Ans kpyrnoro npoeigHuka Rd 8-10 a6o nnockoro npoeigHuka FL30 x 3,5
o * 3 BiflbHO NpYKNaAeHVM LLIeCTUrpaHHUM Lypynom 6 x 70 Ta po3nipHum giobenem 910/N '
® .
el
Martepian ans 3'egHaHHA Ta NiQKMIOYEHHS Po3nipHuit xomyT
Tun Macye Poamip Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
B €/% wr. .
™ = mm mm wryka | kr/% wt. [Ctanb | FT s
T - 831/30 | max. FL30| 54 25| 3,580({5032 03 2 —
26.5 831/40 | max. FL40| 65 25| 3,894|5032 04 0 - "-'
_ 1 831/..: Ans nnackoro ApoTy I’
© 069" *
|+ Nipxogutk: FL30 Ta FL40
B * 3 oTBipom Ans kpinneHHa & 6,5 Ta 2 wecturpaHHUmmM reuHTamm M6 x 16 (F)
Tun Macye Poawmip Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
B €/% wr. R
) 1 mm mm wryka | ki/% wr. |Crans /| FT H
— - 831/30 M6 | max. FL30| 54 25| 3,712(5032 23 7 | —
831/40 M6 | max. FL40| 65 25| 3,880|5032 24 5 Fisg q,'t
M6
| 831/..M6: [ins nnackoro Apoty |
- iy
@ @ ® < « MigxoamnTtb: FL30 ta FL40
— 3 pisbboto Ans nigkntoyeHHs M6 Ta 2 wecturpaHHMmm reuHTamm M6 x 16 (F)
B
Tun Macye Poamip Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
™ B €/% wr.
. mm mm wryka | kr/% wr. (Ctanb /| FT ﬂ
- e 832/30 | max. FL30| 55 25| 7,416(5032 53 9
27 = 832/40 | max. FL40| 65 25| 7,612|5032 54 7 4
—+ 832/..: Ans nnackoro apoty -3 e
@ @ ® & * Niaxoauts: FL30 Ta FL40
_ 1 <3 otBipom ans kpinneHHs & 7 MM Ta 2 wecturpaHHumu reuHTamm M6 x 16
B

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny

TBS 241



OBO Cwuctemu 3a3eMreHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

Po3nipHumn xomyTt

—

Y’

P -
-
=]

q

]

- S
-

a —

XomyT Ans nigKntoYeHHsA

242 TBS

Matepian ang 3'egHaHHA Ta NiAKIOYEHHSA

Tun Macye Poawip Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
B €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wr. [Ctanb | FT
833 |max. FL30| 60 25| 4,228(5033 03 9

833: [Ana nnackoro ApoTy

« MigpxoauTb: FL30

« 3 3akpinntoBanbHUM 0TBOPOM 6,2 X 22 MM

* 3 2 yniHapUYHUMKM rBuHTamy M6 x 16 Ta HaknaaKoto i3 cTani, OLMHKOBaHO Y BOTHi
* HwxHs yacTuHa i3 noniamigy, YopHa

Tun Macye Poamip Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
B €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wr. |Ctane | FT
370/H| max. FL30| 55 100/ 10,200 5025 20 6

370/..: Ana nnackoro ApoTy

* MNigxoante: FL30
« 3 po3nipKoto Ta UniHAPUYHUMM rBuHTamn M6 x 16 (G)
* 3 AepeB'ssHUM rBUHTOM

Tun Macye Posmip Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
B €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wr. (Cranb /| G
710/30 |max. FL30| 52 25| 5,044|5028 03 5
710/40 | max. FL40 62 25| 5,360|5028 04 3

710/..: Ona nnackoro ApoTy

« MNigxoante: FL30 Ta FL40
*I3 cTanbHUM po3nipHum Aobenem @ 10MM, po3nipkoto Ta 2 UuniHAPUYHUMU rBuHTamu M5 x 14
(G)

Twn Macye Poawmip Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
B €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wr. (Ctane /| G
708/30 SP | max. FL30 52 50| 3,148|5030 02 1

708/..: insl nnackoro ApoTy

« MigxoanTb: FL30 Ta FL40
* 3 2 yuniHapuyHUMK remHTamm M5 x 12 (G) Ta Haknagkoro
* 3 YOTMPUrPaHHKM LITUTOM

Tun Macye Poawmip Ynakoska | Maca ApT. Ne Lina
B €/% wr.
mm mm wryka | kr/% wt. |Ctane /| G
708/30 HG | max. FL30 52 50| 3,148|5030 23 4
708/40 HG | max. FL40 52 50| 3,474|5030 24 2

708/..: Ana nnackoro ApoTy

« MigxoanTb: FL30 Ta FL40
* 3 2 yuniHapuyHUMKM remHTamm M5 x 12 (G) Ta Haknagkoto
* 3 AepeB'saHUM rBUHTOM

15.5

52

MaTepian ang 3'egHaHHA Ta NiAKMOYEHHSA

Tun Marepian, |[Mosepx- | [ins rubunHoro | Poamip | Poswmip | Ynakoska | Maca ApT. Ne Llina
CKOPOYEHHS | HAl 3a3emnioBaya A B me
@ mm mm mm wTyka Kr/% wt. |Ctanb /| FT
2710/20 | Ctanb  |FT 20| 84| 114 5/39,900/5001 21 8
2710/25|Cramb  |FT 25| 89| 119 5/42,300/ 5001 22 6

2710/..: XomMyTuUK NigKNIOYEHHS ANsi CTEPXKHEBOrO 3a3emnioBaya

» Cucrema ST, BP, OMEX Ta LightEarth
* Ha kpyrnux gpotax Rd 8-10
« Bkn. 3'egHyBay 5001/DIN

b A\ dh T
TINS5

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)

Cucremu 3asemneHHa OBO

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

Martepian gns 3'egHaHHA Ta NiAKMIOYEHHS XomMyT Ansa nigKntoYeHHsA
Tun Martepian, |MoBepx- | Ans rnubunHoro | Poawmip | Poamip Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
éﬁé’ rg_] CKOPOYEHHs | Hs 3asemnioBava A B /.
C N, ] @ mm mm mm wTyka Kkr/% Wt. |Ctanb | FT
p 2730/20 Cranb |FT 20| 84| 114 5/35,900|5001 40 4
@ @ @ - 2730/25 Cranb |FT 25| 89| 119 5/ 38,800/ 5001 41 2
< V2A

\ 2730/20-VA | V2A — 20| 84| 114 5|35,900|5001 36 6

A
’—B—J ‘ 2730/..: XoMyTuWK MigKNoYeHHs ANs CTEPXXHEBOro 3a3emnioBava

» Cucrema ST, BP, OMEX Ta LightEarth
 Ha nnockux gpotax
* Bkn. WecTurpaHHWii rBUHT ANs NiAKMIOYEHHS NNOCKUX APOTiB

Tun Marepian, | Mosepx- | Ans rubuHHoro | Poamip | Poamip Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
%ﬂ CKopodeHHs| Hs | sasemnisaua | A B iy

30

I O Ol o ° 2735/20 Cu | Miab — 20| 80| 114 5/24,900|5001 46 3

Llinn 3rigHo DEL-3anwucy, avB. BKasiBkv 4o maTtepiany.
80

2735/20 Cu: XoMyTuK NiAKMIOYEHHS AN CTEPXKHEBOrO 3a3eMIoBaya

114

» Cucrema ST, BP, OMEX Ta LightEarth
» Ha nnackux a6o kpyrnunx gpotax Rd 8-10

Twun [Mosepx- | Poawmip | Ans ranbuHHoro Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa
Hst 3a3emnioava €/t
mm @ mm mm wryka | K% Wr. |Ctans | FT

2760/20 |[FT 101 20| Rd 8-10/FL40 5/32,400|5001 64 1
2760/25 |FT 110 25| Rd 8-10/FL40 5|38,400|5001 66 8

2760: YHiBepcanbHWiA XOMYTUK NiQKIOYEHHS ANA CTEPXHSA 3a3eMIMIoBaHHsA
« MigxoanTb ANSa NiakmioyYeHHs kpyrnmx nposigHukis Rd 8-10 abo nnockux nposoAHwukis o FL40

* 3 MPOMIKHOO NNAacTUHOK
* BMoHTOBaHO 3a fonomoroto 2 wecturpaHHux reuHTie M10 x 30 Ta 2 wecTurpaHHux ranok M10

Tun Martepian, |Mosepx- | Poamip | Ans rmubuHHoro Macye Ynakoska | Maca ApT. Ne LliHa

CKOPOYEHHs | Hs A 3asemniosaya /.

« MNigxoanTb ANsa nigkmoyeHHs kpyrnoro ApoTy Rd 8-10 abo nnackoro gpoty go FL40
* 3 NPOMIKHOIO NMaCTUHO
* MoHTyeTbCA 3a AOMOMOroto 2 wecturpaHHmx revHTiB M10 x 30 Ta 2 wecturpaHHmx raviok M10

2 Tun Martepian, |Mosepx- | Ans rubuHHoro Macye Ynakoska | Maca Apt. Ne Llina
5 CKOPOYEHHS | HSl 3a3emnioava €/,
5

@ mm mm wryka | K% WT. | Cuzn | Cu
2745/20 Ms | CuZn Cu 20|7-12,5/S95 mm? 5/16,000

Llinn 3rigHo DEL-3anwncy, auB. BKasiBkv 40 maTtepiany.

-
.
~ .
mm @ mm mm wryka Kr/% wr. V2A
2760/20-VA | V2A — 101 20| Rd 8-10/FL40 5/32,400|5001 61 7 ¥
2760: YHiBepcanbHa knema nigknoYeHHs ANsi CTPYXKHS 3a3eMIEHHS ﬂ

2745/.. Ms: XoMyT NigKkmioYeHHs

» Anst wtupsi-3asemnioava @ 20 abo nposoaku 95 Mm?
* ANS NigkIoYeHs kpyrnoro agpoty Rd 7-12,5 3 wecturpanmmmn 6ontamm M10 x 25 i3 migi (Cu)

Tpvmaui Ta akcecyapu MnacTukoBUI aHTUKOPO3iMHUIN GaHAax
Twun | WwnpwHa | JorxwHa | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.
mm m wryka | Kr/% wr.
356 50 10 1] 71,500|2360 05 5
356| 100 10 1]122,200|2360 10 1

356: MnacTUKoBUM aHTUKOPO3iAHUI GaHaax

* ToBLWMHA NPUGNU3HO 1,2 MM
* lUnpuHa: 50 mm abo 100 MM, neTponatym 3 6aBOBHSIHOIO MPOKNAAKO

Tun | WwnpwHa | JorxwHa | Ynakoeka | Maca ApT. Ne LliHa
€/wr.
mm m wryka | Kr/% wr.
357 50 10 1| 56,600|2360 55 1
357| 100 10 1]140,500|2360 60 8

357: lnacTukoBuii aHTUKOPOSiliHWIA GaHaax

* ToBLWWHa NpU6IM3HO 1,3 MM
* WnpuHa: 50 mm a6o 100 Mm, i3 GiTyma 3 noniecTepHO TKaHUHOK-MIAKNaAKO

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMep apTuKyny TBS 243



OBO Cwuctemu 3a3eMreHHA

BETTERMANN

Cucrtemu 3a3eMneHHs

CrtpiukoBa cTtanb

Tabnuyka 3 Homepom

244 TBS

Twn | JoBxuHa Macye YnakoBka
mm mm wTyka

366 35| max. FL30 100

366 50| max. FL30 100

L = posxunHa nonuui (kytka)

366: ona nnackoro ApoTy

* MigxoanTb: FL30

Tun Macye Martepian, | Ynakoeka
CKOPOYEHHs!
mm wryka
311/N-CU |RD 8 10/ FL30|Miab 50
311/N-VA |RD 8 10/ FL30|V2A 50

311/N-ALU |RD 8 10 / FL30 | AnitomiHiit 50

311/N-CU |RD 16/FL30 |Migb 50

311/N-VA |RD 16/FL30 |V2A 50

311/N-ALU |RD 16 / FL30
311/N... HomepHa Tabnuuka

AntomiHin 50

Maca

ApT. Ne

kr/% wt. (Crane | FT

1,737 5059 35 6
2,300(5059 49 6

Maca

Kr/% wr.
6,400

5,600

2,500

6,800

6,400

2,800

* ANs No3HaYeHHs micusa pospusy 3rigHo DIN 48821

* NigxoanTb ANs yHIBepcanbHuX LWpUGTIB (Hanpuknag, HabueHMx Ldp)

ApT. Ne

Migs
3049 20 5
V2A
3049 221
AntomiHin
3049 25 6
Migb
3049 30 2
V2A
3049 329
AntomiHin

3049 34 5

Llina
€/% wr.

Llina
€/% wr.

Tpumaui Ta akcecyapu

Tpumaui Ta akcecyapu

e
&

) 5

Mpy 3amoBneHHi, 6yab nacka, BkadynTe HOMepP apTuKyny

02 TBS-Katalog 2008 / uk / 22/08/2008 (LLExport_00017)



4
s
Ol

(21000 Hodx377) 8002/80/2Z / 3N / 800Z Boleiex-saL 2o

TBS 245



	TBS Системи заземлення, захисту від блискавки та імпульсних перенапруг 
	Системи заземлення
	Огляд системи
	Основні принципи
	Продукція
	Матеріал проводки
	Плаский дріт, сталь оцинкована
	5020 15 8
	5052

	5020 75 1
	5052

	5020 37 9
	5052

	5020 41 7
	5052

	5020 43 3
	5052

	5020 80 8
	5052

	5020 83 2
	5052

	5020 95 6
	5052


	Плаский дріт, сталь оцинкована для заземлення
	5019 03 6
	5052/ DIN

	5019 10 9
	5052/ DIN

	5019 11 7
	5052/ DIN

	5019 13 3
	5052/ DIN

	5019 20 6
	5052/ DIN

	5019 30 3
	5052/ DIN


	Плаский дріт, нержавіюча сталь
	5018 50 1
	5052-VA

	5018 70 6
	5052-VA


	Плаский дріт, мідь
	5021 80 4
	FL20/Cu


	Круглий дріт, алюміній
	5021 28 6
	RD 8/ALU

	5021 29 4
	RD 8/ALU-T

	5021 30 8
	RD 10/ALU


	Круглий дріт, сталь, гальванічно оцинкована
	5021 08 1
	RD 8

	5021 10 3
	RD 10


	Круглий дріт, мідь
	5021 48 0
	RD 8/Cu

	5021 50 2
	RD 10/Cu


	Круглий дріт, нержавіюча сталь
	5021 21 9
	RD 8/V2A

	5021 22 7
	RD 10/V2A

	5021 63 4
	RD 8/V4A

	5021 64 2
	RD 10/V4A


	Круглий дріт з оболонкою PVC
	5021 33 2
	RD 8/PVC

	5021 16 2
	RD 10/PVC


	Провід
	5021 65 0
	S9/Cu



	Глибинний заземлювач та пластинчастий заземлювач
	Штир заземлення ST
	5000 75 0
	219/20 ST

	5000 76 9
	219/25 ST


	Заземлювач для труби LightEarth
	5000 30 0
	LE- Erder

	5000 29 7
	LE-Erder


	Заземлювач для труби LightEarth з нержавіючої сталі
	5000 33 0
	LE-Erder


	Штир заземлення ВР
	5000 85 8
	219/20 BP-VA

	5000 86 6
	219/20 BP-VA

	5000 50 5
	219/20 BP-Cu


	Штир заземлення ОМЕХ
	5000 01 7
	219/20

	5000 20 3
	219/20

	5000 02 5
	219/25


	Ударний штир для штиря заземлення
	3041 40 9
	LE- Spitze

	3041 21 2
	1819/20BP

	3041 95 6
	1819/25BP

	3041 20 4
	1819/20

	3041 25 5
	1819/25


	Ударна голівка для штиря заземлення
	3042 30 8
	LE- Kopf

	3042 20 0
	1820/20

	3042 25 1
	1820/25


	Вставка молоток для штиря заземлення
	3043 20 7
	2500/20

	3043 25 8
	2500/25

	3043 31 2
	2510/20

	3043 70 3
	2520/20

	3043 75 4
	2520/25

	3043 40 1
	2530/20

	3043 45 2
	2530/25

	3043 91 6
	2535/20

	3044 91 2
	2535/25

	3044 90 4
	2536/20

	3044 83 1
	2536/25

	3043 60 6
	LE- Hammer

	3043 61 0
	LE- Hammer

	3043 61 4
	LE- Hammer

	3043 60 2
	LE- Hammer

	3043 61 8
	LE- Hammer

	3043 62 8
	LE- Hammer


	Штанга для заземлення
	5400 15 5
	101/A

	5400 62 7
	101/A-Cu

	5424 15 1
	101/F-1500

	5424 20 8
	101/F-2000

	5420 50 4
	200VA1500

	5420 15 6
	200

	5430 01 1
	204/KS

	5430 06 2
	204/KS

	5430 15 1
	204/KL


	Профільний штир заземлення
	5003 00 8
	213/1000/DIN

	5003 01 6
	213/1500/DIN

	5003 02 4
	213/2000/DIN

	5003 03 2
	213/2500/DIN

	5003 04 0
	213/3000/DIN

	5003 25 3
	213/1000/M

	5003 26 1
	213/1500/M

	5003 28 8
	213/2000/M

	5003 29 6
	213/2500/M

	5003 31 8
	213/3000/M

	5003 77 6
	213/1500/F

	5003 78 4
	213/2000/F


	Пластина заземлення
	5009 21 9
	1816/F

	5009 22 7
	1816/F

	5009 23 5
	1816/F



	Матеріал для з'єднання та підключення
	Хрестовий
	5314 51 8
	255

	5314 53 4
	255 A

	5314 65 8
	256/A-DIN 30

	5314 66 6
	256/A-DIN 40

	5314 72 0
	256/A-DIN 30

	5314 61 5
	256/DIN 30

	5314 62 3
	256/DIN 40

	5312 65 5
	252/FL DIN

	5312 31 0
	252/DIN

	5312 41 8
	252/Cu-DIN

	5312 34 5
	252/DIN

	5312 44 2
	252/Cu-DIN

	5312 60 4
	253

	5312 80 9
	253

	5312 90 6
	250

	5312 92 2
	250/VA


	Діагональна клема
	5313 01 5
	250/A-FT

	5313 02 3
	250/A-VA

	5313 03 1
	250/AS-FT

	5313 06 6
	250/A-BO


	Паралельна клема
	5315 51 4
	259/A

	5315 52 2
	259/A-VA

	5315 55 7
	259/A St


	Клема для заземлювання Vario
	5014 42 5
	1813/KL


	Клема для підключення
	5012 01 5
	1818

	5014 46 8
	1814/FT

	5014 47 6
	1814/ST


	Точка опори заземлення
	5420 00 8
	205/B-M10-VA

	5420 01 6
	205/B-M12-VA


	Наконечник
	5304 99 7
	5011

	5334 93 4
	5011/VA- 10

	5334 94 2
	5011/VA -12


	Клиновий з'єднувач
	5014 21 2
	1813/DIN


	Розпірка
	5014 01 8
	1811

	5014 02 6
	1811/L


	Компенсатор
	5016 14 2
	1807


	Блок підключення заземлення
	5016 02 9
	1805/2

	5016 03 7
	1805/4

	5016 04 5
	1805/6

	5016 09 6
	1805/2 VA

	5016 11 8
	1805/4 VA

	5016 12 6
	1805/6 VA


	Кронштейн для кабелю
	5230 44 6
	113/BZ-FL

	5230 46 2
	113/BZ-HD-FL

	5033 20 9
	835


	Розпірний хомут
	5032 03 2
	831/30

	5032 04 0
	831/40

	5032 23 7
	831/30 M6

	5032 24 5
	831/40 M6

	5032 53 9
	832/30

	5032 54 7
	832/40

	5033 03 9
	833

	5025 20 6
	370/H

	5028 03 5
	710/30

	5028 04 3
	710/40

	5030 02 1
	708/30 SP

	5030 23 4
	708/30 HG

	5030 24 2
	708/40 HG


	Хомут для підключення
	5001 21 8
	2710/20

	5001 22 6
	2710/25

	5001 40 4
	2730/20

	5001 41 2
	2730/25

	5001 36 6
	2730/20-VA

	5001 46 3
	2735/20 Cu

	5001 64 1
	2760/20

	5001 66 8
	2760/25

	5001 61 7
	2760/20-VA

	5001 56 0
	2745/20 Ms



	Тримачі та аксесуари
	Пластиковий антикорозійний бандаж
	2360 05 5
	356

	2360 10 1
	356

	2360 55 1
	357

	2360 60 8
	357


	Стрічкова сталь
	5059 35 6
	366

	5059 49 6
	366


	Табличка з номером
	3049 20 5
	311/N-CU

	3049 22 1
	311/N-VA

	3049 25 6
	311/N-ALU

	3049 30 2
	311/N-CU

	3049 32 9
	311/N-VA

	3049 34 5
	311/N-ALU









